
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
о возбуждении дела об административном правонарушении

№ 4-19.7-1300/00-10-16 и проведении административного расследования

«12» октября 2016 г.                                                                                      г. Москва
ул. Садовая-Кудринская, 11

Я, заместитель начальника Управления регулирования в сфере жилищно-
коммунального  хозяйства  ФАС  России  Федяков  Александр  Сергеевич, 
рассмотрев  материалы  от  07.10.2016  №  17571-С/16  в  отношении  <...>, 
05.01.1967 года рождения, место рождения г. Ставрополь.

У С Т А Н О В И Л:
 

В  соответствии  с  пунктом  5.3.39  Положения  о  Федеральной 
антимонопольной  службе,  утвержденного  Постановлением Правительства 
Российской  Федерации от  30.06.2004  № 331  (далее  —  Положение  о  ФАС 
России),  пунктом 59  Основ формирования индексов изменения размера платы 
граждан  за  коммунальные  услуги,  утвержденных  Постановлением 
Правительства  Российской Федерации  от 30.04.2014  № 400  (далее — Основы 
формирования  индексов),  ФАС  России  осуществляет  мониторинг  изменения 
размера  вносимой  гражданами  платы  за  коммунальные  услуги  в  субъектах 
Российской Федерации.

Информация в рамках указанного мониторинга предоставляется высшим 
должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего 
исполнительного  органа  государственной  власти  субъекта  Российской 
Федерации)  или  органом  исполнительной  власти  субъекта  Российской 
Федерации  в  ФАС  России  ежемесячно,  не  позднее  5-го  числа  месяца, 
следующего за отчетным, по форме, определенной ФАС России.

Информация  представляется  также  в  рамках  Единой  информационно-
аналитической системы Федеральной антимонопольной службы.

Согласно письму ФБУ ИТЦ ФАС России от 07.10.2016 № 17571-С/16 по 
состоянию на 24 ч 00 мин. 05.10.2016 указанная информация от  Управления 
государственного  регулирования  цен  и  тарифов  Республики  Адыгея не 
поступила. 

За  нарушение  исполнения  пункта  5.3.39  Положения  о  ФАС  России  и 
пункта 59 (Основ формирования индексов) статьей 19.7.1 Кодекса Российской 
Федерации  об  административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП) 
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предусмотрена административная ответственность.
Согласно  части  1  статьи  19.7.1.  КоАП непредставление  или 

несвоевременное  представление  сведений  в  орган,  осуществляющий 
государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен 
(тарифов)  предусмотрена  административная  ответственность,  что  влечет 
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех 
тысяч до пяти тысяч рублей.

На основании пункта 5.13 Положения о ФАС России, статьи 23.51 КоАП 
ФАС России вправе осуществлять производство по делам об административных 
правонарушениях, в том числе предусмотренных статьей 19.7.1 КоАП.

Согласно статье 2.4 КоАП административной ответственности подлежит 
должностное  лицо  в  случае  совершения  им  административного 
правонарушения в  связи  с  неисполнением либо  ненадлежащим исполнением 
своих служебных обязанностей. Как следует из примечания к указанной статье 
под должностным лицом в КоАП следует понимать лицо, постоянно, временно 
или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции 
представителя  власти,  то  есть  наделенное  в  установленном законом порядке 
распорядительными  полномочиями  в  отношении  лиц,  не  находящихся  в 
служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-
распорядительные  или  административно-хозяйственные  функции  в 
государственных органах, органах местного самоуправления, государственных 
и  муниципальных организациях,  а  также в  Вооруженных Силах  Российской 
Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации.

В  соответствии  с  Положением  об  Управлении  государственного 
регулирования  цен  и  тарифов  Республики  Адыгея  (далее  —  Управление), 
утвержденным Постановлением Кабинета  Министров  Республики Адыгея  от 
15.07.2010  №  133  «О  некоторых  вопросах  Управления  государственного 
регулирования  цен  и  тарифов  Республики  Адыгея»,  Управление  является 
исполнительным  органом  государственной  власти  Республики  Адыгея, 
осуществляющим  государственную  политику  в  области  государственного 
регулирования цен и тарифов. 

Согласно  данному  Положению  Управление  возглавляет  руководитель, 
который осуществляет общее руководство деятельностью органа в соответствии 
с действующим законодательством и несет персональную ответственность за 
выполнение  возложенных  на  Управление  задач  и  осуществление  им  своих 
функций. 

С сентября 2015 года руководителем Управления является <...>.
На  основании вышеизложенного,  в  деянии,  допущенном должностным 

лицом –  <...>, являющегося руководителем Управления на момент совершения 
данного  деяния,  выразившегося  в  нарушении  исполнения  пункта  5.3.39 
Положения  о  ФАС  России  и  пункта  59  (Основ  формирования  индексов), 
ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 19.7.1 КоАП.

Принимая  во  внимание,  что  для  выяснения  всех  обстоятельств 
административного  правонарушения,  их  фиксирования,  юридической 

2016-106481(1) 



квалификации и оформления, необходимо провести процессуальные действия, 
руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП, 

О П Р Е Д Е Л И Л:

    1.  Возбудить  дело  об  административном  правонарушении  по  части  1 
статьи 19.7.1 в отношении  <...>,  в  момент совершения деяния исполнявшего 
обязанности руководителя Управления.

2.  Провести  административное  расследование  по  месту  выявления 
административного правонарушения – в Федеральной антимонопольной службе 
(ФАС России) по адресу: 125993, Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11.

3. В соответствии со статьей 26.10 КоАП  <...> надлежит в трехдневный 
срок  со  дня  получения  настоящего  определения  представить  в  ФАС  России 
следующие  заверенные  надлежащим  образом  сведения  (документы  и 
материалы):

–  имеющуюся  информацию  о  причинах  и  условиях  совершения 
выявленного деяния, имеющего признаки административного правонарушения;

– документы (приказ, распоряжение, служебный контракт) о назначении 
<...>  на должность руководителя Управления;

– сведения  об  индивидуальном  лицевом  счете  гражданина  в  системе 
обязательного  пенсионного  страхования  (СНИЛС),  индивидуальном  номере 
налогоплательщика (ИНН) – <...>;

– сведения о доходах <...> за период с 01.09.2015 по 31.09.2016, о наличии 
несовершеннолетних детей, иждивенцев;

– прочие письменные пояснения по существу рассматриваемого дела.
<...> явиться «8» ноября 2016 г. в «11» час. «00» мин. по адресу: 123995, 

г.  Москва,  ул.  Садовая-Кудринская,  д.  11,  этаж  4,  каб.  №  463  для  дачи 
объяснений  по  факту  нарушения,  а  также  для  подписания  протокола  об 
административном  правонарушении  по  административному  производству  по 
делу  №  4-19.7-1300/00-10-16  или  направить  защитника  со  всеми  правами, 
предусмотренными статьей 25.5 КоАП.

Неявка  <...>  в указанный срок будет расценена как отказ от подписания 
протокола.

Умышленное  невыполнение  законных  требований  должностного  лица, 
осуществляющего  производство  по  делу  об  административном 
правонарушении,  влечет  административную  ответственность  согласно  статье 
17.7 КоАП.

Согласно статье 51 Конституции Российской Федерации никто не обязан 
свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, 
круг которых определяется федеральным законом.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
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доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  присутствовать  при 
рассмотрении дела,  пользоваться юридической помощью защитника,  а  также 
иными  процессуальными  правами  в  соответствии  с  КоАП,  в  том  числе 
выступать  на  родном  языке  и  пользоваться  услугами  переводчика,  если  не 
владеет языком, на котором ведется производство по делу.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель 
допускаются  к  участию  в  производстве  по  делу  об  административном 
правонарушении  с  момента  возбуждения  дела  об  административном 
правонарушении.
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